

НОВОСТИ ЦФО

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

Цветущий сад для наших детей

Брянская область

Помощь сиротам от чемпионки мира

Депутат Госдумы РФ Виктор Малашенко направил благодарственное письмо ответственному секретарю общероссийской общественной организации «Содружество вертолетчиков», ветерану гражданской авиации России, 15-кратной рекордсменке мира, мастеру спорта международного класса Инне Колец.

При содействии Малашенко она побывала с визитом в Брянской области, где занималась оказанием помощи и поддержки учащимся и выпускникам Негинского детского дома. Инна Колец регулярно приезжает сюда и помогает воспитанникам определиться с выбором жизненного пути. Многие из них поступили учиться в профессиональные образовательные учреждения Росавиации.

Владимирская область

Под стражу

за мошенничество

Бывшая глава администрации Лизунского сельского округа Александровского района Владимирской области Вера Иванова заключена под стражу. Ее обвиняют в мошенничестве в особо крупном размере, совершенном с использованием своего служебного положения.

По данным следствия, Вера Иванова за вознаграждение помогла предпринимателю Сергею Четверткову получить от имени сельских жителей и без их ведома 10 земельных участков площадью 1500 квадратных метров каждый. На этой земле были построены коттеджи, проданные по поддельным доверенностям жителям Москвы. Теперь эти сделки, нанесшие Владимирской области ущерб в размере 750 тысяч рублей, могут быть признаны недействительными.

Воронежская область

Перспективы

для воронежских вузов

В администрации Воронежской области состоялось совещание с участием представителей германского концерна «Сименс». Губернатор Владимир Кулаков обсудил с потенциальными инвесторами перспективы реализации новых совместных проектов.

Сотрудничество между Воронежской областью и концерном «Сименс» имеет вековую историю: в 1899 г. его специалисты построили первую воронежскую электростанцию. Сейчас на воронежской земле насчитывается 13 совместных российско-германских предприятий.

В рамках делового форума компания «Сименс» подписала меморандум с Воронежским государственным университетом в плане подготовки и переподготовки кадров. Это направление сейчас является одним из важнейших для концерна «Сименс». Ожидается, что разработка и реализация новых проектов между Воронежской областью и концерном «Сименс» значительно увеличат объем инвестиций в регион.

Курская область

Обитель обрела

новый храм

Губернатор Курской области Александр Михайлов принял участие в церемонии открытия нового храма во имя святого пророка Предтечи и Крестителя Господина Иоанна. Храм был построен на территории женского монастыря у п. Золотухино.

Освящение храма проводил владыка Герман, в торжестве участвовали депутаты Курской областной Думы, руководители предприятий и организаций области, гости из Белгородской области.

Еще десять лет назад в Золотухино никогда не было православного храма и тем более монастыря. Участок, где он сейчас располагается, был приобретен бывшим митрополитом Курским и Рыльским Ювением. В апреле 1998 года по благословению Патриарха Московского и всея Руси Алексия II решением Священного Синода был официально образован монастырь. В настоящее время в нем проживает около 20 сестер и послушниц.

По сообщениям информантов.

В летнюю пору Хорошиловский детский сад выглядит особенно живописно — весь утопает в зелени деревьев и цветущих растений. Для местных ребятишек здесь простора достаточно: на широком лугу перед детским садом можно играть в любые игры: в футбол, чехарду, догонялки...



Коллектив Хорошиловского детского сада.

Сейчас детсад посещают 12 малышей, трое по осени пойдут в первый класс. Но им на смену придут новые ребятишки.

— Сегодня уже не стоит так остро, как в прежние годы, демографическая проблема, — рассказывает воспитатель Галина Николаевна Кирсанова. — В молодых семьях все чаще появляются вторые дети. Молодежь из села уезжать не торопится. А это значит, что нам в ближайшие годы работы только прибавится. С приходом на наши земли инвестиционной компании «Золотой Орел» жизнь налаживается, меняется к лучшему. Люди обретают уверенность в завтрашнем дне. А что еще нужно семьям? Только стабильность.

Для работников детского сада, как для любых жителей села, летнее время — самая ответственная пора. На детсадовском огороде

они выращивают морковь и свеклу, редис и огурцы, кабачки, зелень и, конечно, картошку — словом, все полезные продукты, необходимые в летнее время.

В зиму Хорошиловский детский сад всегда в достатке обеспечивает себя продуктами с собственного огорода. В прохладном погребе хранятся свежие овощи и крепкие соленые огурчики, на кухне — сушеные яблоки и зелень.

Одно из почетных мест в детском саду занимает музей старины — здесь имеются почти все предметы крестьянского быта: прялки, веретено, чугунки и ухваты, даже «сложен» макет

настоящей русской печки. Экспонаты в музей принесли мамы, бабушки и дедушки. Любопытнейшим малышам хорошо известно предназначение каждой вещи. Поэтому неудивительно, что к крестьянскому труду хорошиловская детвора относится с таким уважением.

— Мы стараемся расширять кругозор наших ребят, — рассказывает Г.Н. Кирсанова. — Большую роль в этом играет экологическое воспитание. Кроме того, мы вместе с ними занимаемся посадкой цветов и деревьев, ходим в лес, периодически оформляем в игровой уголки природы: «пустыню»,

«тундру», «степь» или... «море». Странствия педагогов Хорошиловского детского сада по достоинству оценили на районном уровне: ему было присвоено почетное звание «Детский сад — эталон экологической культуры».

Пройдет время, подрастут нынешние малыши. Кто-то из них останется работать на родной земле и продолжит добрые традиции наставников: сохранит Хорошилово таким же цветущим уже для своих детей.

Наталья ЗАРУБИНА,
Урицкий район.
Фото Андрея САСИНА.



КРИМИНАЛ

Позднее раскаяние

О том, что алкоголь до добра не доводит, известно, казалось бы, всем. Жаль только, что некоторые задумываются об этом лишь тогда, когда происходит трагедия.

Одна из героинь этой истории — Вероника — рано вышла замуж, родила двоих малышей. Правда, заниматься их воспитанием ей было некогда: молодая женщина вместе с мужем любила приятно провести время в компании друзей — и непременно с обильными возлияниями.

Отец Вероники такой образ жизни дочери, естественно, не одобрял, поэтому у них часто возникали конфликты. ...Тот мартовский вечер Вероника с мужем проводила, как обычно, распивая водку и самогон в веселой компании. Когда супруг уже с трудом стоял на ногах, Вероника решила отвести его домой к свекрови — благо родственники жили в одном доме с ее родителями.

Знакомые, среди которых были Ольга Давыдова и ее племянник Егоров, отправились провожать супругов. Благополучно добравшись до подъезда, где жили родители, Вероника сдала подгулявшего мужа на руки его матери.

Было уже за полночь, когда компания поднялась на девятый этаж: здесь была квартира родителей Вероники, у которых она надеялась занять денег на спиртное. Однако открывший дверь отец принялся ругать дочь за пьянство.

Компания уже собиралась удалиться, как вдруг разгневанный родитель неожиданно ударил по лицу Ольгу Давыдову. За женщину вступился ее

племянник Егоров, который начал избивать обидчика. Остальная компания тут же ретировалась. Тщетно приятели уговаривали Егорова уйти — он бил и бил свою жертву. Остановился только тогда, когда мужчина перестал сопротивляться и затих. После чего «зашитник женщин» спокойно вышел из подъезда и отправился домой.

Увидев, что Егоров ушел, Вероника кинулась в подъезд. Окрувавшегося отца она нашла на лестничном пролете второго этажа. Хмель с женщины как рукой сняло. Постучав на ногах, Вероника попросила вызвать скорую...

В реанимационном отделении больницы скорой медицинской помощи им. Семашко избитый мужчина провел семь дней. За это время он так и не пришел в сознание. Медики сделали все, что могли, но полученные травмы оказались несовместимы с жизнью.

...На суде Егоров полностью признал свою вину, раскаялся и даже просил прощения у Вероники и ее матери. Ближайшие девять лет ему предстоит провести за решеткой в колонии строгого режима. К слову, эта судимость уже третья в его 26-летней жизни.

Дина ЯГУПОВА,
Помощник председателя
Орловского областного суда.

Совсем недавно в областном выставочном центре проходила выставка работ юных орловских фотохудожников Варвары Вербицкой и Ольги Пятко.

Студентка Орловского художественного училища Варвара начала увлекаться фотографией, будучи совсем маленькой. С пяти лет Варя — участница ежегодных детских конкурсов фотостудии «Ракурс».

Ольга Пятко учится в Орловском государственном техническом университете на кафедре дизайна. Фотододелом увлекается с 14 лет.

Результатом интереса девочки к фотоискусству стала выставка с оптимистичным названием «Попытка № 1».

Несмотря на возраст (им всего по семнадцать), в работах девочек уже есть попытка сделать довольно сложные постановочные вещи. А это, по словам директора областного выставочного центра В.П. Лаврушина, удаче каждого фотохудожника.

— Здесь мало случайных кадров, — замечает Вячеслав Петрович. — Девочкам удалось так изобразить простые и давно понятые предметы, что они стали интересными и захватываю-

щими. Мир вокруг гармоничен и прекрасен. Именно таким видят его фотохудожницы.

Действительно, каждая работа интригует зрителя, удивляет его внимание и заставляет задуматься.

ВЫСТАВКИ

Первая попытка удалась

Разве не это главное для творца?

Конечно, каждый увидит в этих фото что-то свое, близкое, родное, а может, непонятое. На выставке были представлены работы разных жанров и направлений: портреты, пейзажи, натюрморты.

Портретные фото выражают искренние, яркие эмоции. Взволнованная невеста в воздушной пльте, озорной малыши, экстравагантная блондинка. Снимки передают характер и темперамент человека. В портретах есть и радость бытия, и печаль, и раздумье, и веселье, и детское любо-

пытство, и взрослая мудрость.

Бокал с вином, стены замков, огни больших городов. Фото погружают нас в волшебный мир. Возникает ощущение таинственности, непредсказуемости, порой даже сказки.

Несколько работ Варя посвятила Стране восходящего солнца, в которых преобладают пунцовые, оранжевые и желтые цвета, так популярные в Японии. Интересны сюжет и ракурс этих фотографий.

В большинстве работ девочки играют с оттенками. Многие из фотографий черно-белые, но в них часто добавлен яркий цвет. Такой, как соблазнительные губы цвета розовой фуксии у темноволосой красавицы.

Любая творческая работа может вызывать бурю самых разных чувств, эмоций, ведь все можно преподнести по-своему. Фотовыставка «Попытка № 1» прежде всего доставляет зрителю эстетическое удовольствие.

Варвара Вербицкая и Ольга Пятко ответили себе на главный вопрос о необходимости их дела — это красиво.

Светлана АНИСИМОВА.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 11 июля.

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Анжела САЗОНОВА.
Дежурный ответственный секретарь
Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Итоги недели», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламных объявлений несет ответственность рекламодатель.
Цена свободная.